

FOI Ref
11177

Response sent
08 Jul 2022

(CCC) Electric Vehicle Charging Points

1. How many electric vehicle charging points have been installed in the local authority to date?
2. How many electric vehicle charging points does the authority plan to install in the next 12 months?
3. How much does the council plan to spend on installing electric vehicle charging points in 2022/2023 (as GBP and as a percentage of overall budget)

Response

- 1) 4 charge point are in our car parks and 4 charge points are located at our depot for use by council vehicles. A further 125 charge points are available for use by taxis.
- 2) We are planning to install a further 5 charge points for taxis only and a further 177 in our car parks. An additional 44 charge points being installed in the city in a joint venture with Cambridgeshire County Council.
- 3) Charge points are provided under contract for car parks and therefore do not form part of the budget for this team. The taxi charge point installs for 2022 forms approximately 32% of the project budget for the taxi charge point project.

We aim to provide a high-quality service to you and hope that you are satisfied with this response. If you have any further questions, please do not hesitate to contact us.

Further queries on this matter should be directed to foi@cambridge.gov.uk